

# NATO v Bruselu, Belmarsh Tribunal, GA Trooper Kills Protestor

[sputniknews.com/20230121/nato-in-brussels-belmarsh-tribunal-ga-trooper-kills-protestor-1106537899.html](https://sputniknews.com/20230121/nato-in-brussels-belmarsh-tribunal-ga-trooper-kills-protestor-1106537899.html)



Včera

1:52:14

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

Ukrajnští spojenci v NATO se stále nemohou dohodnout na poskytnutí tanků a Donald Trump zůstává v otevřených primárkách republikánské strany neporazitelný.

Novinář, spisovatel a spoluhostitel podcastu Unauthorized Disclosure **Kevin Gosztola** se připojil k hostitelům Misfits Michelle Witte a Johnu Kiriakouovi, aby diskutovali o Belmarsh Tribunal v National Press Club, který se snaží přitáhnout další pozornost k pronásledování novináře Juliana Assange. Vysvětluje také současný stav hnutí za svobodné hnutí Assange, jak se FBI nyní distancuje od svého bývalého hvězdného svědka proti Assangeovi, přepadení německé rozhlasové redakce a informátorů kritizujících EPA.

Technolog a spoluhostitel podcastu CovertAction Bulletin **Chris Garaffa** diskutuje o rozhodnutí Meta povolit neonacistickému pluku Azov připojit se k Facebooku, o tom, jak Silicon Valley funguje jako sociální síť ministerstva zahraničí USA, o sledování digitálních

převodů peněz stovkami zákonů- donucovací orgány, další propouštění technologií a právní bitvy společnosti Meta s regulačními orgány EU.

Ostrílený válečný novinář **Elijah Magnier** hovoří o pokračující neochotě NATO vyslat na Ukrajinu bojové tanky, o tom, jak se zdá, že tempo pomoci Ukrajině naznačuje, že Washington chce prodloužit válku, zda Izrael a Saúdská Arábie normalizují vztahy a co by to znamenalo pro region a konkrétně pro Palestince a jak interpretovat nový velký rozpočet vesmírných sil.

Místní organizátorka z Atlanty **Monica Johnsonová** pojednává o zabití aktivisty obránce lesa policií v Atlantě, boji za zabránění vytvoření policejního výcvikového zařízení, které by zničilo více než šedesát akrů lesa, násilné taktice vojáků ze státu Georgia a dopadu obvinění demonstrantů. s „domácím terorismem“.

Misfits také diskutují o podivných zprávách tohoto týdne, včetně zmařeného mrazivého sibiřského letu, křiku mostu Golden Gate a ošklivé mršiny krávy v Austrálii.

Rádi bychom dostali váš názor na [radio@sputniknews.com](mailto:radio@sputniknews.com)  
*Názory a názory vyjádřené v tomto pořadu jsou názory řečníků a nemusí nutně odrážet postoj Sputniku.*

CCo / tsg1 /

CCo / tsg1 /

Bill Gates investoval do Rumin8, australského start-upu s klimatickými technologiemi, jehož cílem je otřást průmyslem živočišného zemědělství vypouštějícího metan.

Start-up vyvíjí aditivum do krmiva vypěstované v laboratoři, které by mělo přimět krávy k produkci méně plynu, a tím ke snížení emisí metanu.

Global climate powerhouse Breakthrough Energy Ventures (BEV) - led by Gates - has invested \$17.2Mln in a Phase Two funding round.

“Our laboratory results continue to yield excellent results, our animal trials are reflecting the laboratory results, and the financial modelling we are undertaking is indicating we will be able to supply our products at a commercial price,” Rumin8 co-founder and chief executive David Messina said.

Rumin8’s is the first Australian company in which BEV has invested. Methane is a greenhouse gas emitted by ruminants and is 28 times more plentiful than carbon dioxide, another greenhouse gas.

Investors in the start-up include Amazon founder Jeff Bezos, Alibaba Group Holding’s Jack Ma and former New York Mayor and businessman Michael Bloomberg.

V průměru jedna kráva vypustí 20 gramů metanu na kilogram sušiny v krmivu. Pokud se překalibruje na ekvivalentní skleníkový efekt, to je 560 gramů oxidu uhličitého. Příčina produkce metanu spočívá ve zvláštnostech trávení přežvýkavců. Zvířata při říhání a uvolňování trávicích plynů vypouštějí hodně metanu.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+